



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Башкортостане уфимец предстанет перед судом по обвинению в убийстве инвалида с особой жестокостью, совершенное в Федоровском районе



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя г. Уфы по обвинению в совершении преступления, предусмотренного пп. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Как установлено следствием, 26 марта 2022 года ранее неоднократно судимый за преступления против собственности обвиняемый распивал спиртные напитки с супругом сестры его сожительницы, который имел тяжелые заболевания, лишаящие его способности к самообслуживанию и мог передвигаться только на костылях. Во время распития между мужчинами произошла ссора, в ходе которой гость нанес хозяину дома множественные удары руками по голове и другим частям тела, связал его шторой, после чего нанес несколько ударов ножом и разбитой об голову потерпевшего стеклянной бутылкой в области шеи, головы и туловища. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Чтобы избежать уголовной ответственности обвиняемый скрылся и стал распространять слухи о том, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

потерпевший свел счеты с жизнью.

Однако, проведенными следственно-оперативными мероприятиями и экспертными исследованиями его версия была полностью опровергнута, он был задержан и заключен под стражу.

Перед окончанием следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело направлено в Верховный суд республики для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1782250>